
PODER JUDICIÀRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordinâria do Tribunal

Regional Eleitoral<$3Estado<k3Tocantins,

realizada aos vinte e seis dias do mês

de maio de mil novecentos e noventa e

três, sob a Presidência do Excelentíssi-

mo Senhor Desembargador AMADO CILTON Rg
SA.

Às 8h e 45min(oito horas e quarenta e cinco minutos)do dia 26

de maio de mil novecentos e noventa e três, havendo "quorum",reg
niu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em
sessão extraordinâria, presidida pelo ExcelentíssimoSenhorDeseg
bargador Amado Cilton Rosa, tendo em vista a ausência do Exceleg
tíssimo Senhor Desembargador José de Moura Fílho. Presentes os Ê
minentes Juízes Daniel de Oliveira Negry, Bernardino Lima Luz ,

Ionilda Maria Carneiro Pires e João Francisco Ferreira. Represeg
tou a douta Procuradoria Regional Eleitoral, o Doutor João Frag
cisco Sobrinho. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presiden-
te em exercício, determinou a leitura da Ata do dia 18de maio
próximo passado e a Ata da sessão ordinâria anterior, ambas aprg
vadas. Em seguida deu início aos julgamentos dosseguintesproceâ
sosz Autos 1.307/92 - Pedido de Registro de Diretõrio Municipal
do PDS - Procedência: Taguatinga - Relator: Exmo. Sr. Juiz Da-

niel de Oliveira Negry - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da
douta Procuradoria Regional Eleitoral, pela extinção do feito ,

com o consequente arquivamento dos autos, face ao não cumprimen-
to de diligências e abandono do processo por longo período, evi~

denciando falta de interesse do requerente. Autos 903/91 - Pedi-
do de Registro de Diretõrio Municipal do PDT - Procedêncía : Pei
Xe - Relator : Exmo. Sr. Juiz Daniel de Oliveira Negry - DECISÃO
UNÂNIMEz Acolhendo o parecer oral da douta Procuradoria Regional
Eleitoral, pelo deferimento do pedido de registro, vez que pre-

sentes os requisitos legais atinentes â espécie. Autos 1.854/93-
Pedido de nomeação de Escrivão Eleitoral - Procedênciaz Colmêia-
Relator : Exmo. Sr. Juiz Daniel de Oliveira Negry - DECISÃO UNÂ-
NIMEz Acolhendo o parecer oral da douta Procuradoria Regional E-

leitora1, pelo indeferimento da Indicação do Porteiro dos Audité
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e distribuidor para anexação da Escrivania Eleitoral, posto que

não se trata de serventia, como preceitua o art. 33 do Cõdigo E
leitora1. em seguida, o Exmo. Sr. Presidente em exercício, refÊ

rindo-se aos autos supra mencionados, determinou que a decisão

fosse Comunicada ao MM. Juiz Eleitoral Indicante. autos 1.669 /

92 - Pedído de Registro de Diretõrio Municipal do PDC - Proce-

dência: Doís Irmãos do Tocantins - Relatora= Exma. Srê Juíza Ig
nilda Maria Carneiro Pires - DECISÃO UNÃNIME= Acolhendo o pare-

Cer ministerial, pelo deferimento do pedido, Vezcmnapreenchidos

os requisitos legais exigidos. Autos 1.239/92 - Pedido de Regiã
tro de Diretõrio Municipal do PRN - Procedência : Ponte Alta do

Tocantins - Relatora: Exma Srê Juíza Ionilda Maria Carneiro Pi-

res - DECISÃO UNÃNIME= Desacolhendo o parecer oral da douta Prg

Curadoria Regional Eleitoral, que opinou pela extinção do pro-

cesso por falta de interesse do Requerente, em deferir o pedido

posto que o processo estâ regular e presentes os requisitos lg

gais exigidos. Autos 835l91 - Pedido de Registro de Diretõrio '

Municipal do PDC - ProcedênciazCariri do To.- Relatora=Exma.Srê

Juíza Ionilda Maria Carneiro Pires - DECISÃO POR MAIORIAz Aco-

lhendo o douto parecer da Procuradoria Regional Eleitoral, pela

extinção do processo e consequente arquivamento dos autos, vez

que o Partido nâo cumpriu as diligências determinadas, eviden-

ciando, falta de interesse do requerente no prosseguimento do

feito. Voto divergente do Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz,pÊ
lo deferimento do pedido, uma vez que a diligência determina-

da não é relevante ã instrução do processo. Autos 1.223/92 - Rg
dido de Registro de Diretõrio Municipal do PRN - Procedência :

Divinõpolis - Relatora: Exma. Sra. Juíza Ionilda Maria Carnei-

ro Pires - DECISÃO POR MAIORIAz Desacolhendo o parecer da Procg

radoria Regional Eleitoral, que opinou pela extinção do proces-

so, em deferir o pedido, vez que, apesar do Partido haver juntâ

do aos autos , apenas fotocõpias sem autenticação, há evidên-

cias de que o MM. Juiz Eleitoral vistou os documentos. Votou di

vergentmente o Exmo. Sr. Juiz Daniel de Oliveira Negry, no sen-

tido de que a falta de autenticação nos documentos não deve ser

desprezada. Autos 772/91 - Pedido de Registro de Diretõrio Muni
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cipal do PDC - Procedênciaz Lizarda - Relator: Exmo. Sr. Juiz

Bernardino Lima Luz - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer ml

nisterial pela extinção do processo Com o consequente arquivg

mento dos autos, por falta de interesse do Partido no prosse-

guimento do feito. Autos 1.222/92 - Pedido de Registro de Di-

retõrio Municipal do PRN - Procedência : Colméia - Relator :

Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÀO UNÃNIMEz Acolheg

do o parecer oral da douta Procuradoria Regional Eleitoral,p§

lo deferimento do pedido de registro, tendo em Vista o proceâ

so estar em ordem, ressalvando, apenas, que seja reservada a

Vaga destinada ao líder da bancada. Autos 1.213/92 -Pedido de

Registro de Diretõrio Municipal do PMDB - ProcedênciazRio dos

Bois - Relator: Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz. DECISÃO

UNÂNIMEz Acolhendo o parecer oral da douta Procuradoria Regig

nal Eleitoral, pelo deferimento do pedido de registro, ressal

vando, apenas, que seja reservada uma vaga, para destinâ-la '

ao líder da bancada. Autos 816l91 e 812/91 - Julgados em con-

junto - Procedênciaz Wanderlãndia e Babaçulãndia, respectiva-

mente - Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do PFL - Rg
lator : Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÃO UNÃNIMEz

Acolhendo o parecer ministerial, pela extinção dos processos,

e consequente arquivamento de ambos os autos. Autos 1.242/92-

Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do PRN - Procedên-

cia : São Valério da Natividade - Relator: Exmo. Sr. Bernardi

no Lima Luz - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo 0 parecer da douta

Procuradoria Regional Eleitoral, pelo indeferimento<ü3pedido,

haja Vista que o requerente não atendeu â diligência requeri-

da pelo Ministério Püblico Eleitoral. Nada mais havendo a

tratar, o Exmo. Sr. Presidente em exercício, encerrou a ses-

são ãs 11:05 hs, convocando todos os membros ã comparecerem

em sessão ordinária no dia 01 de junho às 8:30 hs. Eparaconâ
tar, lavrei a presente ata, que lida e aprovada será assinada

pelo Exmo. Sr. Presidente em exercício, na forma regimental ,

comngK«rggírgpñíkngárcia Cristina Bezerra de Lyra Alves

cha) Secretâria, que a datilografei.

Desembargador AMADO

Presidente e exercíéio
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